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TÍTULO E SUBTÍTULO EM LETRAS MAIÚSCULAS, 
CENTRALIZADO E NEGRITO

Nome Completo do Autor[footnoteRef:1] [1:  Colocar minicurrículo com titulação, entidade em que trabalha, grupo de pesquisa CNPQ. E-mail: <xxxxxxxxxxx @xxxxxxx>. (Fonte Times New Roman tamanho 10, espaçamento simples)] 

Nome Completo do Coautor 1 (se tiver)[footnoteRef:2]  [2:  Colocar minicurrículo com titulação, entidade em que trabalha, grupo de pesquisa CNPQ. E-mail: <xxxxxxxxx@ xxxxxxx>. (Fonte Times New Roman – tamanho da fonte 10, espaçamento simples)] 

Nome Completo do Coautor 2 (se tiver)[footnoteRef:3] [3:  Colocar minicurrículo com titulação, entidade em que trabalha, grupo de pesquisa CNPQ. E-mail: <xxxxxxxxx @xxxxxxx>. (Fonte Times New Roman – tamanho da fonte 10, espaçamento simples)] 


EIXO 1 – Interlocuções entre Conhecimento e Saber no Campo da Docência (Exemplo da informação do EIXO - RETIRAR TODAS AS INFORMAÇÕES DE VERMELHO NOS TITULOS ANTES DE ENVIAR O TRABALHO)

Palavras-chave: Xxxxxxx. Xxxxxxxxxxxx. Xxxxx xxxxxx. (Três a cinco palavras-chave, separadas por ponto final e finalizadas também por ponto)

1 INTRODUÇÃO (Fonte Times New Roman tamanho 12)

Atenção! Ao longo de todo o texto, inclusive da introdução, utilizar Fonte Times New Roman tamanho 12, parágrafos com recuo de 1,5 cm, espaçamento entre linhas 1,5 e entre parágrafos 0 pt, alinhamento justificado xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
A introdução só deve contemplar três parágrafos no máximo. Não utiliza citações diretas de mais de três linhas na introdução. Apresentar objetivo(s), metodologia e justificativa xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

2 SEÇÃO DE DESENVOLVIMENTO (Colocar o título em negrito, com letras maiúsculas)

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. O quantitativo e a forma de divisão das seções dependem de cada pesquisa/trabalho. 
As citações diretas de até 3 linhas e indiretas deve atender a norma 10.520 da Associação Brasileira de Normas e Técnicas (ABNT). Ver alguns exemplos. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
De acordo com Sacristán (2008, p. 20), “[...] xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx”. (Exemplo de citação direta com até três linhas e entre aspas) Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
Não usar imagem no resumo expandido xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (QUIVY, 2008).
Usar apenas citações diretas de até três linhas ou citações indiretas, todas dentro do parágrafo. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
Após apresentação do desenvolvimento e dos resultados, apresentar considerações finais xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

3 CONSIDERAÇÕES FINAIS

[bookmark: _GoBack]No máximo dois parágrafos para as considerações finais. Não usar citações nas considerações finais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
Resumo expandido com 02 a 03 laudas xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
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